

车辆疾速过 行人心慌慌

市民希望稻香路与湛北路交叉口安装红绿灯

□记者 邢晓蕊

本报讯 车辆行驶速度很快，路口曾发生过多起车祸，昨天，有市民向本报反映，希望交管部门尽快在稻香路与湛北路交叉口增设信号灯。

昨天上午，记者来到稻香路与湛北路交叉口，发现此处没有红绿灯。车辆往来不断，车速普遍较快，车辆与行人、非机动车混杂通过，很不安全。

“稻香路上的车辆越来越多，每次经过这个路口，我都感到心慌、紧张。”家住春华国际茗

都的李女士说，稻香路与湛北路交叉口未设信号灯，东西向和南北向行驶的车辆唯有靠自觉避让才能安全通行。“前几天这里还发生过一起车祸。”当时，李女士恰好走到这个路口，她看到一辆从南向北行驶的小客货车和一辆由东向西行驶的电动车相撞，货车的车头撞碎，骑电动车的行人受了伤。

路过此处的王先生说，今年1月中旬，一辆SUV与一辆通勤车也在该路口附近发生碰撞，两车均有不同程度损坏，所幸未造成人员伤亡。“如今通过这个路

口的车辆越来越多，缺少红绿灯，车辆不减速、不避让，很容易发生交通事故。”王先生表示，湛北路西延路段早就通车了，希望交管部门尽快在此处安装交通信号灯。

市公安局交管支队相关负责人表示，湛北路西延路段属新修道路，还未完全交付使用。前不久，道路施工单位已向该支队提出准备在稻香路与湛北路规划安装交通信号灯。待施工单位拿出方案，该支队实地考察后，会很快予以实施。

市住建局城建科负责人

告诉记者，湛北路与稻香路交叉口在施工图上并没有规划交通信号灯，如今该路口车流量大增，考虑到实际需要，决定在此处设置红绿灯。近日，该局已与市公安局交管支队进行了协商，准备把红绿灯安装与道路建设同步实施。

“最近我们会拿出方案，至于安装信号灯的具体位置等还需要交管部门同意。等交管部门确定好方案，我们就着手安装。”该负责人说，他们会加紧实施，预计12月份装好交通信号灯。

东苑社区：居民手工作品亮相“幸福苑”

□记者 李霞

本报讯 “这幅《花开富贵》，上面的牡丹画得跟真的一样！”昨天上午，在卫东区东安路街道东苑社区“幸福苑”内，居民创作的手工艺品及书法绘画作品吸引了众多居民前来欣赏。

用彩纸折成的小甲虫、小蝴蝶，镂空雕刻的京剧脸谱、四大美女图案的蛋壳，一幅幅颜色鲜红、惟妙惟肖的剪纸……这些作品有的配有托架放置在展示柜内，有的配有画框装裱后挂在墙上或柱子上，形式多样，栩栩如生，充满了浓浓的生活气息。

“没想到我们社区藏龙卧虎，有这么多巧手居民，真是开眼了。”正在用手机拍照的小区居民王娜说。

东苑社区工作人员武馨介绍说，为了给社区居民提供一个展示才艺、学习交流的平台，展示辖区居民对美好生活的向往与追求，社区近日特意举办了这次巧手居民作品展。除了展示有社区“剪纸达人”苗蔓的传统剪纸作品，“蛋壳达人”王秋芝的京剧脸谱、十二生肖、古典美女等蛋壳作品外，还有来自社区东艺书社、少年国学班师生创作的绘画、书法、创意手工等作品50多件。

西市场街道治理“飞线充电”

□记者 李霞

本报讯 昨天，新华区西市场街道联合该街道红旗社区对辖区红西小区居民楼内私拉乱扯、飞线充电进行了专项整治。

红西小区26号楼一单元一楼、二楼两家住户分别从窗户外扯出电线给停在楼洞口的两辆电动车充电。西市场街道应急管理办公室工作人员刘飞及社区工作人员王守伟敲开了一楼住户家的房门，该住户家离小区车棚远为图方便，私拉电线给电动车充电。王守伟耐心劝导该住户要尽快将电线拆除并将电动车移至车棚内，该住户表示理解并当场将电线拆除。二楼住户是一位20多岁刚租房的女士，听到劝导后，她表示会尽快处理好此事。

西市场街道文宣办主任赵丽娜说，红西小区是一个老旧小区，共有28栋居民楼1200多户居民。当天上午，街道和社区的工作人员在对小区内居民私拉乱扯、飞线充电情况进行整治的同时，还对居民进行了消防安全宣传。随后，“飞线充电”整治工作还将在街道下属的其他社区展开。

狂风惹祸

断树挡道

昨天，在市区建设路与东安路交叉口东侧，一棵碗口粗、高10多米的断树横卧在人行道上。在附近经商的市民周先生介绍，这棵法桐树被风吹断，所幸未砸到路人。当天，市区出现了立冬之后首个大风天气，最强风力达到了8级。

本报记者 李英平 摄



十余米长的铁皮围挡被刮倒

□记者 范丽萍文 李英平图

本报讯 昨天上午，市区刮起大风，位于平安大道西段义乌国际商贸城西南侧的施工围挡被刮倒，锋利的铁皮裸露在外，引起路人担忧。

昨天下午两时，记者来到现场走访时，被刮倒的施工围挡还在人行道上，长10余米，高约3米。为了防止被风刮走，被人临时用大理石砖压着。虽然西侧部分围挡还有支柱顶着，但已出现大幅倾斜，随时都有倒下来的可能。轻薄、锋利的铁皮伴随着大风不停地摆动，哗哗作响。工地

内部堆积着很多建筑材料，没有施工人员(右图)。

据附近居民闫锁洲讲，此处围挡存在很长时间了，“昨天还好好的，没想今天就被刮成这样了，得赶紧修修。”义乌国际商贸城的保安师傅告诉记者，他们是上午9时左右发现围挡被刮倒的，当时风很大，他们几个人把围挡挪到人行道上后，又搬了一些大理石砖压在上面。

记者就此事来到义乌国际商贸城说明情况，人事部值班人员付女士很重视，立刻向上汇报，称有关负责人已经通知到施工方人员，会尽快处理。



电梯常出毛病 八旬老太步行上下楼

□记者 王辉

本报讯 昨天上午，微友“沧海一粟”致电本报反映，近两个多月，市区新华路南段锦绣花园小区52号楼的电梯经常出毛病，给居民的日常生活带来不便。

当日上午10时许，家住6楼的余桂兰老太手里拎着一袋垃圾从楼梯下楼。83岁的余老太太说：“电梯坏几天了，我这几天都是步行上下楼的。”家住8楼的刘女士说：“楼上的电梯经常坏。有时人进电梯了，它不会动，摆弄

一下开关，它才会动。有时人上去了，它会突然急速下行，不按楼层停，很吓人。”

居民曹女士说：“52号楼一共11层，住有44户居民。最近两个月来，这部电梯毛病不断，向小区物业反映后，有人过来修过，没

过几天就又坏了。”

针对此事，锦绣花园小区中房物业客服中心工作人员冯女士说，电梯维修工经过故障排查发现，该电梯一个小零件损坏需要更换，目前正在购买零件，待买回零件后很快就能修好电梯。